
Πυξίδα

Κωνσταντίνου Παπαμιχαλόπουλου 2 (Κεντρική Πλατεία Μολάων)
Μολάοι, Λακωνία 23052
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 6972114944

Στον κόσμο της σύγχρονης εκπαίδευσης, η επιτυχία δεν είναι ζήτημα τύχης, αλλά

σωστού προσανατολισμού. Ο φροντιστηριακός οργανισμός ΠΥΞΙΔΑ αποτελεί τον

κορυφαίο φροντιστηριακό φορέα, που συνδυάζει πολυετή εμπειρία και ψηφιακή

καινοτομία, προσφέροντας ένα ολοκληρωμένο σύστημα επιτυχίας για κάθε μαθητή.
Με φυσική παρουσία στους Μολάους Λακωνίας, αλλά και με ένα πρωτοποριακό

πανελλαδικό δίκτυο υπηρεσιών τηλεκπαίδευσης-πιστοποιημένο για την ποιότητα

και την καινοτομία του από ευρωπαϊκά προγράμματα- η ΠΥΞΙΔΑ εκμηδενίζει τις

αποστάσεις. Δίνει ίσες ευκαιρίες σε μαθητές όλων των βαθμίδων από όλη την

Ελλάδα να εκπαιδευτούν με τα ίδια ακριβώς υψηλά πρότυπα σαν να βρίσκονταν

μέσα στην τάξη.

Οι υπηρεσίες μας δίπλα στο μαθητή σε κάθε στάδιο:
Σύστημα μελέτης Δημοτικού (Μαθαίνω πώς να μαθαίνω): Χτίζουμε στέρεες βάσεις

από νωρίς. Μέσα από ένα δομημένο δίωρο πρόγραμμα, οι μικροί μαθητές

ολοκληρώνουν τις σχολικές τους υποχρεώσεις με την καθοδήγηση εξειδικευμένων

εκπαιδευτικών, αναπτύσσοντας κριτική σκέψη και οργάνωση.
Γυμνάσιο-Γενικό Λύκειο και ΕΠΑΛ: Προσφέρουμε πλήρη και στοχευμένη

προετοιμασία για όλες τις τάξεις, καλύπτοντας κάθε μαθησιακό κενό.
Προετοιμασία Πανελλαδικών Εξετάσεων: Με απόλυτη εξειδίκευση, στρατηγική

καθοδήγηση και συνεχή προσομοίωση εξετάσεων οδηγούμε με ασφάλεια τους
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υποψηφίους στην επιτυχία.
Ψηφιακό φροντιστήριο (e-learning): Ένα απόλυτα διαδραστικό περιβάλλον με

τεχνολογίες αιχμής, ψηφιακούς πίνακες και οπτικοποιημένο υλικό που προσφέρει

ευελιξία και εξοικονομεί χρόνο και χρήμα από τις μετακινήσεις, φέρνει το

φροντιστήριο στο σπίτι.
Τμήματα πληροφορικής: Προγράμματα εκμάθησης ηλεκτρονικών υπολογιστών για

παιδιά και εφήβους, που οδηγούν σε επίσημες πιστοποιήσεις.
Σεμινάρια και Πιστοποίηση Ελληνομάθειας: Εξειδικευμένα μαθήματα εκμάθησης

της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας για παιδιά και ενήλικες με σκοπό την

ομαλή εκπαιδευτική ένταξη ή την επαγγελματική αποκατάσταση.

Γιατί η ΠΥΞΙΔΑ κάνει τη διαφορά:
1. Η δύναμη των εκδόσεων ΠΥΞΙΔΑ: Το μάθημα διεξάγεται αποκλειστικά με τα δικά

μας, ειδικά σχεδιασμένα βιβλία. Είναι εναρμονισμένα με τα Πρότυπα του

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και δομημένα έτσι ώστε να υποστηρίζουν άριστα τόσο

τη δια ζώσης όσο και τη διαδικτυακή διδασκαλία.
2. Κορυφαία Εκπαιδευτική Ομάδα: Οι καθηγητές μας επιλέγονται με αυστηρά

κριτήρια, επιμορφώνονται διαρκώς στις νέες τεχνολογίες και αξιολογούνται

ετησίως για να προσφέρουν το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα.
3. Αποτελέσματα που μιλούν μόνα τους:
9-10 παιδιά παρουσιάζουν θεαματική άνοδο στους βαθμούς από το πρώτο κιόλας

τρίμηνο.
4 στα 5 παιδιά μας προτιμούν σταθερά από το Γυμνάσιο μέχρι και τις Πανελλήνιες.
4,9 στα 5 βαθμολογία ικανοποίησης από γονείς και μαθητές.
Στην ΠΥΞΙΔΑ δεν προσφέρουμε απλώς μαθήματα. Προσφέρουμε το περιβάλλον, τα

εργαλεία και την ψυχολογική υποστήριξη που χρειάζεται κάθε παιδί για να πιστέψει

στις δυνάμεις του και να φτάσει στην επιτυχία.
Ζητήστε ένα δοκιμαστικό μάθημα στο 6972114944 ή συμπληρώστε τη φόρμα

https://www.frontistiriopyxida.gr/el/normal/contact.

YouTube Video ID 1: https://studio.youtube.com/video/tiBgMA7rod8/edit
YouTube Video ID 2: https://www.youtube.com/watch?v=b0Q3jjrtV3A
Τηλέφωνο 2: 2732022447
Ιστορικό Έξτρα Υπηρεσιών: Έχει πάρει Google MyBusiness

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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